

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:43:26

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ALBERTO ROSEIRO CAVALCANTI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ALBERTO RO
QUADRA SHIP
CASA
ST HAB INDIV
71515770 - BI

Destinatário
ALBERTO ROSEIRO CAVALCANTI
QUADRA SHIN QI 11 CONJUNTO 7 22
CASA
ST HAB INDIVIDUAIS NORTE
71515770 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 076.430.471-20 **Matrícula:** 37710

Nome: ALBERTO ROSEIRO CAVALCANTI

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário ALBERTO ROSEIRO CAVALCANTI	Mensalidade 13.473.60	Utilização 882.42	Total 14.356.02	
ANA MARIA RAMOS CAVALCANTI	0,00	0,00	0,00	
Total	13.473.60	882.42	14.356.02	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		